

冬季后可能出现流感学校要好多病共防的健康教育工作

作者：最新更新 来源：未知 发布时间：2023-11-06 03:59 点击数：

市疾控中心要求：校园要严格执行晨午检、因病缺勤挂号和报告等准则。发现学生出现发热、咳嗽等症状时，应及时为学生佩戴口罩并与家长联络，按要求及时就医。教师和学生感染呼吸道感染病后，不得带病上班上学。



教室、宿舍、食堂等公共场所要坚持空气流通，加强日常开窗通风，搞好环境卫生。校园要引导学生课间活动后添加洗手频次。出现疑似或临床确诊的呼吸道感染病病例的班级应加强症状监测、病例管理、消毒、通风等措施。出现集中发热疫情的校园，倡导病例所在班级学生疫情期间佩戴口罩。考虑进入冬季后可能出现流感、新冠等其他呼吸道感染病叠加流行，校园要好多病共防的健康教育工作，今年冬季削减组织集体活动。

## 学生了解了爱粮惜粮的重要性节约粮食的美好品德

学生出现身体不适，应及时报告教师和家长。坚持杰出的个人卫生习惯，注意手卫生。均衡膳食、规则作息、适度运动以加强免疫力。室外活动时及时添加衣服，防止因着凉添加感染机会。在疾病高发时节尽量削减到人群密布场所活动，防止触摸呼吸道感染患者，进入人员密布场所时要佩带口罩。有呼吸道症状时削减外出，外出时佩带口罩。家长在孩子出现呼吸道症状并确诊后，应遵医嘱医治，居家歇息，防止反复就诊。



此外，市疾控中心要求，各医疗机构在添加治疗服务才能的同时，应同步注重院感防控工作，防止患者集合导致院内感染。对于病情稳定的患者，上级医疗机构应选用分级治疗措施或主动引导其前往社区医院完结后续治疗，缓解就诊压力。